



俱乐部和球员的两难选择——

欧洲足坛：向左走？向右走？

比赛踢还是不踢，何时踢，怎么踢？俱乐部换还是不换，换到哪，怎么换？

对于欧洲足坛多支俱乐部和球员来说，受新冠肺炎疫情影响，同样面临着艰难的选择。正所谓“家家有本难念的经”，今天我们就来看看这几家、这些人有可能面对的命运。

内马尔——

想来巴萨？薪水先要砍一半

4月21日，西班牙媒体《世界体育报》封面刊登醒目标题——内马尔薪水减半！

当然，这是一种假设，其前提是这位巴西球星从巴黎圣日耳曼转会至巴塞罗那。《世界体育报》指出，如果内马尔想转会至巴萨，只能接受拦腰折断的降薪要求。

报道称，内马尔在大巴黎的工资和奖金总和达到5200万欧元，如果转投巴萨，其收入只能有2000万欧元多一点。

该报还指出，即便内马尔的合同中有关表现良好则会增加奖金的相关条款，但其在巴萨的收入也远不及大巴黎，因此他如果回归诺坎普，肯定不是奔着钱来，而是奔着奖杯和荣誉。对于这一观点，也有人表示不认同，“内马尔并不缺少荣誉，或许他更在乎钱。”

内马尔加盟巴萨的传闻，近来频繁受到关注。有观点认为，巴萨方面能够给予内马尔的条件十分有限，最大的吸引力或许就是为其带来更多更大的荣誉。在巴黎圣日耳曼，由于有姆巴佩等一众竞争力巨大的球员与之比肩，内马尔很难有机会染指世界足球先生以及金球奖等至高无上的荣誉，登顶欧冠也十分困难，但一旦来到巴萨，这位巴西人获得上述



内马尔要来巴萨，薪水先砍一半



“00后”小将戴维斯与拜仁续约

荣誉的机会显然要增加很多。

相关报道还表示，受疫情影响，巴萨俱乐部营收困难，俱乐部现有球员都面临降薪，在这种情况下很难为内马尔承担巨额薪酬；何况，巴萨还有意引进劳塔罗等大奖，如果给内马尔出价太高恐会让俱乐部陷入为难境地。

巴塞罗那——

主场闭关！一场损失300万

那边，人们还在热议内马尔与巴塞罗那是否有缘。这边，媒体也在讨论巴萨主场何时开张的悬念。

“诺坎普球场将关闭到2021年。”近日，《每日体育报》透露，巴塞罗那俱乐部认为，作为球队主场的诺坎普球场在今年年底之前很难对公众开放。此前，曾有卫生

专家建议西甲联赛应当逐渐重启，比赛恢复后对进入球场的观众需要进行控制，进场前必须进行体温检测等措施。

但事实上，巴萨俱乐部高层对诺坎普球场何时重开大门，心里并没有数，这才有了“诺坎普球场半关闭至2021年”的说法。迟迟无法确定联赛重启时间，对巴塞罗娜的下赛季主场套票价格也带来了难题。为此，巴萨高层人士非常担忧，一旦主场在今年年底之前都无法开放，俱乐部的经济状况将雪上加霜。

在巴萨俱乐部为联赛重启、球员降薪等问题备受困扰的同时，已经购买了2019至2020赛季套票的球迷们的情绪也日渐升温。被“夹”在中间的俱乐部，确实苦不堪言。

有人算了一笔账：巴萨主场

每关闭一场，会损失300万欧元的票房收入；除此之外，主场关闭还将带来俱乐部相关旅游项目（诺坎普球场、巴萨博物馆、俱乐部官方商店等）的营业损失。疫情之下的巴塞罗那，太难了！

戴维斯——

续约拜仁！北美红星受青睐

北京时间4月20日，德甲豪门拜仁慕尼黑官宣，俱乐部与19岁的加拿大“未来之星”阿方索·戴维斯续约至2025年。戴维斯于2018年加盟拜仁，原合约2023年到期。此次续约，意味着双方对彼此非常满意，特别是德甲巨人对这位来自北美的“00后”小将青睐有加。

“拜仁慕尼黑是世界上最好的足球俱乐部之一，对我而言在

这里踢球是梦想成真。”续约后的戴维斯表示自己非常开心。他说：“我想要和这个俱乐部一起赢得尽可能多的奖杯。我想说，我现在的身体里已经有了无论如何也要战胜一切的精神力量，而这种精神也早已融入了拜仁的血液。”

拜仁俱乐部CEO、前国脚鲁梅尼格表示，自2018年以来，戴维斯在拜仁的表现非常出色，他配得上这次续约，“很高兴他会长时间留在拜仁这个集体里。在场上，他的踢球风格让球迷非常享受。在场下，他为人处事的方式也十分受欢迎。”

戴维斯原本司职边锋，本赛季在拜仁多次担当边后卫，已是球队的当打主力，本赛季已经出场31次，进1球、助攻8次，是除守门员之外出场时间最多的球员。（李明杰）

●短讯

5月9日重新开战 6月21日战罢

五大联赛之首！德甲按下“重启键”

4月21日，德国《图片报》报道，德甲联赛有望于5月9日恢复进行，有望在欧洲五大联赛中第一个按下“重启键”。

《图片报》称，德甲有望于5月9日重新开战，按照赛程先进行第33轮比赛，一周后进行第34轮，第26至32轮的比赛再依次进行，赛季将于6月21日结束。

目前，德甲联赛还有9轮未进行，拜仁慕尼黑以领先第二名多特蒙德4分的优势占据积分榜榜首。相关报道称，重启后的德甲联赛将以空场的方式进行，具体的重启计划有望在本周最终敲定。

此前，德国职业足球联盟曾设想在5月份以空场比赛的形式恢复联赛。对此，德国北莱茵·威斯特法伦州

的两个警察工会也曾表示反对，认为空场比赛仍有可能吸引部分球迷到达体育场，会给疫情防控带来压力，存在病毒传播等风险。

受疫情影响，德国政府决定8月31日前禁止一切大型集会，大型音乐会、足球赛、祷告活动等都在这一禁令范围内。正是在这样的背景下，德甲一旦重新开战，将必须空场进行。

对于德甲重启，俱乐部和球员无疑都会持欢迎态度。这也将极大缓解各方压力。此前，德国职业足球联盟相关负责人曾表示，德国足球联赛因疫情停摆之后，面临风险的工作岗位多达56万个，德甲和德乙全部36个俱乐部将有超过一半人迎来困境。这位人士还估算，如果赛季取消，德国足球俱乐部的累计损失将高达7.5亿欧元。（李明杰）



●竞猜讲堂

低关倍投 门道不少

低关倍投一直是单场竞猜游戏购彩者的“当打玩法”。在全国各地的体彩实体店，店内张贴的单场游戏中奖“红单”也大多出自低关倍投票；这其中，2串1、3串1占据主流。

值得关注的现象是，以前喜欢以“大手笔”方式投注竞猜型游戏的玩家近年来也越来越青睐低关投注、低关倍投。在他们看来，低关投注、特别是2串1的适度倍投，中奖相对起来更容易一些。

事实上，低关倍投的最大优势在于风险相对较低。购彩者在投注的时候，选择比赛很有讲究。需要指出的是，在选择低关投注时，

也要注意“难易”之分。对于一些比较热门的、对阵双方实力均衡的比赛，中奖难度更大一些，购彩者还是应该尽可能地回避；相比之下，对于一些实力相差较为悬殊、强队战意又强、且坐拥主场之利的对阵，则是选择以低关倍投方式出手的最佳机会。

此外，对于低关串入门玩法的2串1，也有富有经验的竞猜玩家曾提出这样的思路：2串1看似简单，但值得投注者留意的“门道”也不少，在具体投注场次的选择上，主要可以考虑以下这两种：一是选择低奖金值、高中奖率的场次（比如强队主场打弱队）进行低

关倍投，但这些场次一旦中奖，奖金一般不会太高，对于一些玩家来说或许会觉得不太过瘾。这个时候，就可以选择第二种方式，即在对两场对阵的挑选上以“一冷一热”的方式进行搭配——所谓“冷”，就是指难度较高、奖金值也高的比赛；所谓“热”，是指难度较低、奖金值也低的比赛。“冷热互补”的2串1投注，可以在一定程度上实现中奖奖金的“稳中求进”。

总之，低关倍投，门道真不少。在投注实战中，购彩者可以慢慢积累这方面的经验，在保持理性的前提下，循序渐进，寻求突破。

（马丁）